



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

**RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2022**

Comunicamos a retificação dos Editais nº 14 a 16/2022-PROGEP, de 1º de fevereiro de 2022, para preenchimento de vagas de Estágio Não Obrigatório, conforme se segue:

1) No item 7.1. do edital:

Onde se lê:

<b>Escolaridade / Carga horária</b>	<b>4 horas diárias</b>
Nível Superior na modalidade Graduação	R\$ 787,98

Leia-se:

<b>Escolaridade / Carga horária</b>	<b>4 horas diárias</b>	<b>6 horas diárias</b>
Nível Superior na modalidade Graduação	R\$ 787,98	R\$ 1.125,69

2) No Anexo I – Quadro de Vagas, Edital nº 14/2022-PROGEP, da Diretoria de Documentação Institucional - DDI/PROAD, na vaga para o curso de Arquivologia, ALTERAR o campo Carga horária, para onde se lê “4h”, leia-se “6h”.

Os demais itens permanecem inalterados.